親愛的家長和 406 寶貝們:

很快將迎接升五年級前的暑假,還依稀記得孩子剛進入3年6班教室,稚嫩的臉龐坐在教室內東張西望看著陌生的美育老師.過不久寶貝們就將邁入五年級,成為學校的大哥哥大姐姐,經過二年的406生活磨練,大家懂事了許多。

週二班親會會長<u>可婕</u>媽媽還說,我們還有<u>文山農場</u>之約未完成,是啊!等這場詭譎多變的疫情告一段落,一切都平安穩定了,也許我們的聯誼就可以舉辦了.所以406群組先留著。

在五月18日開始停課後,大家都手忙腳亂,忙著摸熟上線的操作,忙著設計一堂堂的課程,忙著添購家中必需品,忙著完成老師交付的功課.....同時也緊盯著每天的疫情,大家懷抱著「明天會更好」的希望,期待可以早日恢復正常生活.

每每上線看到孩子的鏡頭開啟,也不時會看到家長們來回的走動關切著孩子的學習,提醒孩子要專心,尤其當老師在催交作業時,彷彿變成了家長的功課.為此,我也對家長們表達歉意。

同時我也思考,孩子難得光明正大的摸 3C,這可是千載難逢的好機會啊! 雖然線上另一端老師口沫橫飛得講課,但電動遊戲更吸引人,所以有的孩子就 玩到渾然忘我,忘了老師課堂結束還有小小測驗,因此為了讓家長能百分之百 掌管孩子玩 3C 的時間,我想了想,這個暑假就不派暑假作業。

雖然如此,綜合孩子這段時日上線的反應,我推薦 pagamo 的線上暑假作業 (在世界任務中)。

還是再次感謝三年級的會長<u>子玲</u>媽媽和四年級的會長<u>可婕</u>媽媽,以及二年為全班掌管班費的杰恆媽媽,更謝謝大家這二年給予我的提點與配合,期待孩子升上五年級有更精彩的學習生活。

最後祝平安健康

導師

美育老師敬上

110.6.30